

涉案金额1.94亿余元，1525名老人上当受骗

咸宁公开审理一起养老诈骗案

■记者原子 通讯员陈桥

“养老预付金”套路深，擦亮眼睛勿上当。6月7日，咸安区人民法院公开开庭审理一起受害老人1525名、涉案金额1.94亿余元的养老诈骗案。该案系全国打击整治养老诈骗专项行动开展以来咸宁市首例起诉并开庭审理的涉养老诈骗案件。

该案被告单位咸宁某养老有限公司、咸宁某宾馆有限责任公司和被告人谢某泽、黄某初等10人涉嫌集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪。

公诉机关指控，2015年10月，被告人谢某泽、吴某等人共同出资成立被告单位咸宁某养老有限公司，谢某泽任法定代表人、董事长，吴某任总经理。谢某泽在明知该公司没有相关部门批准融资的情况下，组建营销

团队，先后在武汉、咸宁等地设立营销点，以该养老公司名义对外宣传，将老年公寓养老服务分为“健康卡”“吉祥卡”“如意卡”“长寿卡”“钻石卡”“至尊卡”六种不同等级并对应不同的优惠返利，吸引客户签订养老服务合同，收取客户养老服务预定金，以变相发放利息和承诺到期返本返息的方式，向社会不特定公众吸存资金，并将吸存资金用于被告单位购置资产、基本建设和业务经营。至2020年6月，谢某泽等人以该养老公司名义吸收公众存款1.86亿余元，目前还未返还吸存资金1.12亿余元，涉及受损人员1329人。

此外，2019年3月和7月，谢某泽还设立该养老公司孝感分公司和岳阳分公司，继续以上述方式向不特定公众吸存资金。至2020年7月，孝感分

公司吸收公众存款836万余元，目前仍未返还吸存资金711万余元，涉及受损人员172人；至2020年1月，岳阳分公司吸收公众存款37.8万元，涉及受损人员24人。

案发后，部分被告人向司法机关投案，并退赔了部分资金。司法机关为充分保障被害老人的合法权益，依法查封了被告单位的房产、土地及被告人的车辆等财产，并追回吸存资金1100万余元。

在当天的庭审中，合议庭准确把握庭审节奏和争议焦点，充分听取了控辩双方的意见。控辩双方就被告人的犯罪事实进行举证、质证，并对案件事实、证据和法律适用等问题充分发表意见。

由于案情复杂，该案将择期宣判。

●法官提醒：

近年来，养老诈骗犯罪花样繁多，套路颇深，让老年人防不胜防。选择养老机构一定要全面了解掌握情况，不要被优惠返利等因素诱惑，切记天上不会掉馅饼，一定要和子女多商量，不要轻易做决定，牢记以下防诈口诀：“三查二看一禁要做到，守护钱袋平安最重要”。

三查：一是通过企业信用信息登记系统查询养老机构的登记情况；二是通过民政部门网站查询养老机构的备案信息和评级信息；三是通过中国裁判文书网和企业查询平台，查询养老机构的涉诉信息。

两看：一看养老机构实际场所；二看养老机构服务情况和护理水平。

一禁：禁止预付大额养老金。

全省农村“一约四会”优秀典型案例公布

我市两案例成功入选

本报讯(记者吴青朋 通讯员揭志刚)近日，省民政厅与省农业农村厅、省文明办联合推介全省农村“一约四会”优秀典型案例，进一步推进移风易俗、建设乡风文明，我市2个优秀典型案例成功入选。

据了解，本批优秀典型案例以推动移风易俗、建设和美乡村为主题，聚焦发挥村规民约和红白理事会、道德评议会、村民议事会、禁毒禁赌会等基层群众组织功能作用，发动群众决策共谋、发展共建、建设共管、效果共评、成果共享，在促进农村地区“三治”融

合、有效遏制农村陈规陋习、提升乡村社会文明程度等方面提供了可操作、可复制的经验做法，对全省各地加强农村精神文明建设、共同建设美好家园具有重要的参考借鉴价值。

我市2个人选的优秀典型案例，分别是崇阳县坳上村《“湾子夜话”话长短“一约四会”促治理》案例和嘉鱼县中堡村《“三四五”模式助推乡风文明建设走深走实》案例。

评审专家认为，崇阳县坳上村充分发挥“一约四会”作用，调动村民参与自治管理的积极性，“湾子夜话”特色品牌成为政

策法规的“大讲堂”、作风能力的“磨刀石”、社情民意的“直通车”纠纷矛盾的“调解所”、乡村振兴的“加油站”。嘉鱼县中堡村提炼抗洪文化元素，通过推动移风易俗、整治人居环境、打造清廉文化“三大举措”，落实议事、自治、法治、德治“四项制度”，把握稳、巧、好、实、新的“五个诀窍”，推进乡村宜聚、宜居、宜治。

市民政局相关负责人介绍，下一步，我市将进一步挖掘乡风文明典型案例，加大推介力度，充分发挥“一约四会”典型案例引领作用，推动我市农村移风易俗见效，提升文明乡风。

工行咸宁分行

到西河社区开展实践活动

本报讯(记者徐浪 通讯员肖满诗)“感谢党和政府！感谢咸宁工行领导对我们残障人员的关心与关爱！”这是6月8日下午在咸安区西河社区五组发生的一幕，更是连日来工行咸宁分行开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动的镜头之一。

当日下午，工行咸宁分行党委书记、行长楚晓琳冒着高温酷暑，专程来到该行“双创”包保社区——西河社区五组，分别到两户残障人士家中，实地了解这两户家

庭目前生活中存在的实际困难，并分别向这两户家庭送上大米、食用油等慰问物资，奉献工行人的一片关爱之心，受到当地干部群众一致好评。

楚晓琳表示，下一步，该行将聚焦经济提振，全力保障重点领域和薄弱环节需求；聚焦创新发展，不断提高金融服务的精准性、直达性；聚焦民生改善，努力提高民生领域金融服务水平；聚焦客户诉求，确保金融服务稳定高效；聚焦风险防控，助力营造良好金融环境等五大方面，深入

推进全行党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动，坚决扛起工行国有大行稳定宏观经济大盘和服务咸宁经济社会高质量发展中的政治责任，确保实践活动落到实处、见到实效，推动全行党史学习教育常态化长效化，以实际行动和优异的成绩迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开。

当天，该行高级经理罗晖，党委办公室、党委宣传部等部门负责人一同参加实践活动。

全国“爱眼日” 关注普遍眼健康

本报讯(记者吴青朋 通讯员程杏)6月6日，是第27个全国“爱眼日”，市妇联、市妇幼保健院联合举办“爱眼日”系列活动，呼吁家长关注孩子眼健康，营造家庭爱眼护眼防控近视氛围。

活动现场，市妇幼保健院医生为残疾儿童定点康复机构的残疾儿童和家长开展专家讲座，科普科学用眼护眼健康知识，引导残疾儿童切实增强爱眼护眼意识，改变家长“重治轻防”观念。

同时，市妇幼保健院医生为市听力语言康复中心的100多名孩子进行了视力筛查，向他们传授有关科学用眼、正确护眼的方法，帮助他们避免和减少眼疾病的发生，对残疾儿童近视早预防、早发现、早干预。



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

九宫山
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区



送水热线：
咸宁市.....13329983897
通山县.....0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

提供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2022年6月8日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.19
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.08